Atvetar ouvépmon f:(0,40) >R pe f(X)=In*x—xInx+x .
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Noa Bpeite 116 acvpntoteg g T .

Na Bpeite To ovvoro tipumv e T kot vo dei€ete 011 N ypagikn mapdotacn g T téuvel Tov a&ova XX

o€ LovaolKo onpeio pe teTumuévn n omoia PpickeTol 6To SAGTNLLA (e, e2) .

Na arodei&ete 6tin T éxel povadikd onpeio kapmng 6to dSdoTnuo (1, Je ) .

, . . o 2
Noa amodeiete 0L Yo k0B X > € 1oyveL 0Tt |n2X—X|nX+(2—— x+1l<e .
e

Noa deiete 0Tl M gpamTopuévn TG YPAPIKNG mapdotoong g T oto gnusi 7o aﬂ)vm(ﬂ;ﬁt TOMKO
eMdyoto TV TéPveL Eavd povo pia eopd. .

o) A z N
‘Eotw novwvapmon h(x)=4 g¢*(x) pe g(x)== .
0 , x=0 @

I. No odei€ete 01in h elvan cvuveynig oto 0 .

ii. No g&etdoete avn h givarl mapayoyioyn oto O(D

Na Bpeite 10 gupaddv tov yopiov mov « oL omd T Ypagikn mopdotacn tg ko v
EPATTOUEVT] TNG OTO TOTIKO TNG EAG(LOTO.

N7
OO
O




